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Determinazione degli importi di arrotondamento

Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Quali opzioni
risulteranno 4.000
arrotondando per mille?

4)

7)

10)

A.3.111
B. 4.206
C.4.294
D. 3.881

Quali opzioni
risulteranno 600
arrotondando per cento?

A. 716
B.517
C. 656
D. 615

Quali opzioni
risulteranno 3.120
arrotondando per dieci?

A.3.115
B. 3.133
C.3124
D. 3.128

Quali opzioni
risulteranno 9.900
arrotondando per cento?

A. 10.018
B. 9.865
C.9.933
D.9.814

90.000 arrotondando per
diecimila?
A.99.410
B. 93.765
C. 97.590
D. 82.021

Quali opzioni risulteranno  6)

300 arrotondando per
cento?
A. 437
B. 221
C. 397
D. 326

Quali opzioni risulteranno  9)

500.000 arrotondando per
centomila?
A.564.343
B. 434.088
C. 534.100
D. 575.590

Quali opzioni risulteranno 12)

20.000 arrotondando per
diecimila?
A. 28371
B. 11.751
C. 27.070
D. 22.705

centomila?

A. 914.668
B. 814.085
C. 928.074
D. 888.962

Quali opzioni risulteranno

2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni risulteranno
900.000 arrotondando per || 1.

Risposte

4.600.000 arrotondando 6.

per centomila?

A. 4.678.346 7.
B. 4.670.176
C. 4.632.631 8.
D. 4.508.657
9.
10.
Quali opzioni risulteranno
4.000 arrotondando per 11.
mille?
A.4.216 12.
B. 5.196
C. 4.637
D. 4.866

Quali opzioni risulteranno

70 arrotondando per

dieci?
A.79
B.74
C.59
D. 65
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il

Determinazione degli importi di arrotondamento Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni 2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 4.000 90.000 arrotondando per 900.000 arrotondando per || 1. B,.C,D
arrotondando per mille? diecimila? centomila?
A.3111 A.99.410 A. 914.668 2, B
B. 4.206 B. 93.765 B. 814.085
C.4.294 C. 97.590 C. 928.074 3.  ACD
D. 3.881 D. 82.021 D. 888.962
4 D
5, D
4) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  6) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 600 300 arrotondando per 4.600.000 arrotondando 6. C
arrotondando per cento? cento? per centomila?
A.716 A. 437 A. 4.678.346 7 C
B. 517 B. 221 B. 4.670.176
C. 656 C. 397 C. 4.632.631 8. C
D. 615 D. 326 D. 4.508.657
9. A
10, B,C
7) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno  9) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 3.120 500.000 arrotondando per 4.000 arrotondando per 11. D
arrotondando per dieci? centomila? mille?
A.3.115 A.564.343 A.4.216 12, B
B. 3.133 B. 434.088 B. 5.196
C.3.124 C. 534.100 C. 4.637
D. 3.128 D. 575.590 D. 4.866
10) Quali opzioni Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni risulteranno
risulteranno 9.900 20.000 arrotondando per 70 arrotondando per
arrotondando per cento? diecimila? dieci?
A.10.018 A.28.371 A.79
B. 9.865 B. 11.751 B.74
C.9.933 C. 27.070 C.59
D.9.814 D. 22.705 D. 65
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